GRAND LINE’

3BoHMUTe € 09:00 ao 19:00
PaboTtaem 6e3 BbIXOAHbIX!

8(499)110-86-29

. Mockea u Mockosckas 0BriacTs

info@vertum.su

WWW.
WWW.

OnemeHTbl 6e3onacHocTu kpoenu Grand Line

BiB0D DeritoHa NDoW3R0aMTEs Ha 1 cToaHMue (Coneoxanwe)

vertum.su
drenazh.su

1.17. CHerosagepxatenu Grand Line 1.17. CHero3zagepxarenu Optima [RaTa u3MeHeHs CTPaHMLL! npaica: 28.05.2025
UeHBI ReACTRATENHEI € 04.02.2025
leva Ha
o (u””f. 2 Liewa (usera | Liewa (usera
Hassamne Komnnexr Bec, kr cranpapthbie), | 3akas), Haumenosanve Komnnekr Bec komnnekTa, kr | cTanaapTHbie), | nop sakas),
6. | pys. PY6. PY6.
TpyBa an cHerosanepxaTens ynusepcansHoro Optima RAL 625 3u -2 wr
TpyGuaTHii Optima z wr
Crerosagepxarens Tpy6uaTbii Snow Kit 1M Ans MeTannodepenviLis! TPy0a ”“E‘”"”;” 2‘“;} "’?,TB'"E?Z 2w, “g"‘;:’fxsn dur, agg"‘ 2,99 2330,00 2660,00 Mnioc Camopes 8x60 - 8 wr 5,80 3448,00 3965,00
yroThuTens B, Gon MEXSS 2ur., waliGa AB 2ur., raika M8 2ur. 3 Peaunossii ynnothutens OMM - 16 wr
arnywka D 25 - 4 wr
TpyGa 7 cHerosaRepKaTen yhuBepCanHoro Optima RAL 3 m -2 wt
Tpy6a OBaNbHaR 2UIT., KPOHITEIH 4WUT., Camopes 8x60 Buir., IMAM CHerosanepxatens TpyGuaThiii yHMBepCanbHbi Optima A ZN/IRAL -3 ur
. e , Kponus ) ., HTeNb TPYGHaTLIA Y Hb Canopes 8x60 - 6 wt
Crerosagepwarens Tpy6uaTii Snow Kit 3w ans werannosepenmusi s 36 Gany VoW 2T Woalen A6 2L rava M Zur. 7.89 4690,00 5400,00 o Cotopes 60O U - 12 558 3029,00 3483,00
arnyuia D 25 - 4 wr
Crerosagepwarens yunmepcansHuii Grand Line 1w ;mfN‘;‘i"e"‘_":‘ga3“g;:y”;’;;‘:s”;j:“'k“,::é‘:;:“;jf“r‘;m‘“:a‘SQE:“"ZM 354 2150,00 2483,00 Tpya anm crerosaacpxarens ywacpeanroro Opiima RAL 1w -2 wr
Crercsagepraren ToyBareh ysepcanuih Opima | LT ST 245 150000 162000
Peaunoasit ynnmuweﬂb anaM -8 ur
. arnyuia D 25 -
|, TpY6a OBANIbHAA 2UT., KDOHWTERH 4LUT., CaMopes 8¥60 Bur., AMAM
Crerosagepwarens ynaepcansHuii Grand Line 3m crons 18 Ban Mxss ZUT LiaGe A 2urr. e B TH 2 8,96 4351,00 5004,00
. TPY6a osaian 2, KpoHATEM ZUr, 010G B Som MBS 10ur, waita Toyta A crerosazeparenn yunaepcanssoro Optima RAL d-26 3 -2 ur
Crerosagepxarens ans dhansLesoii kposn Grand Line 1m A8 10ur., Waii6a AB YBenueHHas BT , raiika MB-TH 1 384 3704,00 4260,00 Py6: P) yHUBEp Z://RAL o2
Crerosaeparens TpyBuaTii AnA (hanbUeB0i KpOBNA ; !
oerosae (poxounayeu npropsrars ponomatTenss KpaHLTSR
pU Barnywka 6,03 4528,00 5207,00
(BHymarve! ToNbKo 41 NEBOr0 3auGa (anbLiesoro wea .
Croba Kpﬂwuﬂewﬂa An pansueaoit kpoann RAL - 6 wr
(npy BarnAze oT KoHbKa)) Eoorr MBK35 + aiics MB.TH -6
CrerosanepwaTens AnA GanbLiesoi kposnw Grand Line 3 Tpy6a OBankHas 2WT., KPOHWTEMH 3WT., ckoba 12wr., BonT M8x35 14wr., waiia 063 6350,00 7303,00 T M8x35 + aiixa ME8-7H - 6 wt
anep A i P A8 14wr., Wait6a AB yBenuenHas 12urr., raitka M8-7H 14w, W 4 4 Wait6a A8 - 12 wr
. . Pewerka 2,5 M OLL - 1 wr (2um)
G .
- ey Kpomuefin OL| - 4 wr (Sum) o 1oszac0 Crerosageparens TpyBuaTii AnA (hanbLeB0i KpOBNA
erosane Toya o crercssaeparann yaspcamyord Optima RAL 625 11 -2 ur - CAGBa IpoMuTaie 1 s pos RAL -4
D e Tonex Ans nesore sarmGa hanbes0ro wea ZnRAL -2 Bom MBS Taia MBTH -4 275 2525,00 2904,00
(Buwanvel Toneio Ann nesoro aarva chanoeeoro wea | G0 1T EreRade el
(npy BarnAze oT KoHbKa)
Tpy6a cHerosaaepwarens Grand Line 3 m Hoavria Tpyba ans cerosanepxatens Grand Line osan. Zn/RAL 42°21 3,0 m- 1 wr 261 1313,00 1510,00
YnnotHutens 7w - 8
Tpy6a Kkpyrnan ¢ uasamm Kpaew, d 26, RAL - 2 wr Vnnorone 1w 4w,
Tpya cerosanepxarens Grand Line 1 u Hosukka TpyGa ans cherosanepxatens Grand Line osan. Zn/RAL 42°21 1,0 w - 1 wr 0.87 464,00 534,00 Crerosanepxarens Cranpapt T4 d 25 (3m) ** Kporureiin RAL Camopes (rmyxape) 6x60 - Burr - 3143,00 -
Sarnyw -
VAnoTrTens 7w ~ 4 W,
. YnnotHuTens 14w - 2 wr,
PeueTa cHerosanepxarens 2,5 m Powerka 2,5 M OLL - 1 wr (2um) 52 - 4998,00 Crerosapepwarens Cranaapr T4 d 25 (1) ** ey e 201, €28, RAL -2 U1 Commapes (sope) 545 - 4ur, . 1678,00 .
Sarnyw -4
MOTRWTeTTS 78~ B T
- - Ynnothutens 14nm - 4
Kposureiin ans npochns 70 50 Kposturreiin OL| - 1 wr (3uw) 12 - 133300 Creroaapepwarens Cranaapr T4 d 40°20 (3w) ™ o ot Kpach  40°20, RAL -2 w1 Compes (ysope) 6480 -5 . 3367,00 .
Voormirens Tuw -4 .
YnnotHuTens 14mm -
KpoHuuTeiin ans npodnna 10 74 1 Kpowuueit OL{ - 1w (3mm) 16 - 1547,00 Cherosanepxatens Crangapt T4 d 40°20 (1m) ** sz{i.‘:zj:”;z:c 20w kpaew d 40°20, RAL - 2 uw Camopes (rnyxaps) 3560 - dur - 1831,00 .
KponwTeiH - 1 wT
[ ——"1 . ann Crawaapr T4 d Tum-2 ur, 50
Grand Line KpOHLITEfiH 1., Camopes 860 2ur., MM ynnoTHuTens 4 wr. 094 638,00 734,00 Psvrab o i1 camopes myxaps 8'50 - 2 wr 04 519,00
i , ; ; . KponuTeiH - 1 wT
Kponuei yunsepoantHbii KpOHLTEI 1., CKOGa 4uur., 60T MBX3S 4., WiaiiGa AB 4ur., waiiGa AB 096 144700 1664.00 - Cromaapr 74025 e cavopes myxaps 8'50 - 2 wr 04 488,00
Grand Line Ans cpansiiegoit kpoan yeenueHHas 4 ., raiika MB-7H 4 w. enons a1 e
A Zn/RAL - 1 ur
Kporurreii crerosanepxarens Snow Kit KPOHUITGIiH TuT., Camopea 8x60 2urT., MM ynnoTHuTens 4 wr. 0,447 680,00 780,00 i i Optima | Catopes 8x60 - 2 wr 055 443,00 509,00
Peautoasit ynnothuTens AMAM - 4 wr
6a 4w, 6onT M8x35 4 62 AB 4 ii6a AB 4 K i i i i Zn/RAL -1 Pom MB35 2T
Kpennenvie kpoHwTefina AnA dhanbuesofi kposnu Grand Line e MBTH g . wai LT, Lalioa AT ysenutenan uT.. 015 1103,00 1268,00 Oontma " CHETOSBACPETENA AT panbuesolt kpoaru oot rpovtimhre aon thanoutaen rooam RAL -2 ur WaiGa A8 - 4 wr 085 1026,00 1180,00
P P an HEBOM Kp Faiika M8-7H - 2
CherosagepKarens TPYGHaTbIA AR KOMMOIUTHOM epennLsl  Tu* TpyGa OBanbHast 2T, KpOHWITEIH 21T, KpENeX B KOMIEKT He BXoAT x 2618,00 x
MaKcHMaNkHas: BLICOTa KPOBEEHONO MONOTHA ANA YCTAHORKN CHET03AEPAGTENelt 1 KPOBENHEIX OTpaXAeHM — 80 uw (asiue TH 75)
Cheroaaepwarens TpyBHaTbI AR KOMOIUTHOR HepenLsi  3u* Tpy6a OBankHas 21T, KpOHLITE/iH 41T Kpenex B KOMINeKT He BXOAMT x 4998,00 x
Ligea yuBepcansHbix cHerosagepareneii Optima Ha cinage: RAL 3003,3005,3009,3011,5005,6005,6020,7004,7024,8004,8017,8019,9005,9006
G A kep VlkaTYpanGHOR Yepennubl CTaHAAPT |1, ¢ o6ikarim KpaeM 2 LIT., KOHILTRH 2 T, x 3004,00 x Ljgera cerosanepatenei Optima ans chansLieaoi kpoanu va cknage: RAL 7004, 7024, 8017
(npodnne 20 50 wu) 1w
- - - S Ljgera cHerosanepXaTenei U KDOHLUTE/HOR AN (haNsLIeBO KPOBNM, AOCTYNHEIE AR 38Ka33, YTOMHATE Y BALLISTO MEHEDKEPa.
P HEPENMLLI CTHAZRT  |1py6a G OGKaTLIM Kpaew 2 WiT., KpOHUITeH 4 W, x 5831,00 x

Anm
(npobune 70 50 mw) 3 w*

Ligera cerosanepxarenei Craugapt T4 d 25 wa cknage: 3005,6005,8017, 7024,




c ann AIHATYDANLHO YepeniLb CTanaapT .
(oo no 74 vy 1 TPYGa C OGXaTBIM KpaeM 2 ., KDOHLUTEIH 2 . x 3213,00 x
h o FIMETYPANLHOR uepeniuel CTaRARPT  |1o,64 ¢ ofiwarbint Kpaew 2 WT., KpOHLITeIiH 4 . x 6069,00 x
(npocbns 70 74 M) 3 Y Kp: + KpOHU M
c ToyGuaThii Ha Crangapt 1 |1py6a G OGKATHIM KpaeM 2 LUT., KDOHLLTE/iH 2 L., Camopeasi 40 wr., " 2737.00 "
w U30NUpYIOLIaR NPOKNaAKa 4 . !
ChHero3anepHaTent A MATKOM kpoRNH Cherosanepxarens - 1 wr. 0123 124,00 143,00
C ToyGuaThii Ha CrangapT 3 |7pY6a G OGKATHIM KpaeM 2 LLT., KpOHLUTEViH 4 LT, Camopeabi 40 wr., N 5236.00 N
w npoknanka 4 wr. .
ChHerosanepxatens Tpy6aThiit Premium 45x25 1m OL| Tpy6a C OGXATBIM KpaeM 2 LUT., KPOHLLITEIH 4 ., camopesbi 40 wr., x 1904,00 x
U30NUpYIOLIan MPOKNBAKa 4 .
ChHerosanepxatens Tpy6aThiit Premium 45x25 3m OL| Tpy6a C OGXATBIM KpaeM 2 LUT., KPOHLITEIH 4 WT., camopesbi 40 wr., x 3832,00 x
30nMpyioULas NpoKNaaKa 4 w.
YonorHnTens 7mm ynnoTHuTens 7o, - 32,00
SNOM SN T - Uewa & npaiic-nucTe
anevenroa Sesonacioct
Camopes 8x80 m "rnyxaps" camopes 8x80 wm "rnyxaps” 1w - Kpos
Grand Line (mp (1.19)
BHUMAHME! flocTaska co cknaaa noCTaBlmka Ha cknap 3asopa 8 B Lleny AocTaskm y iire y
TTpn nokynke KpoBnn Anm Kennra finroc, Camope3 MBXB0 1 oanH Er Wa KaKaBn

Boe uew! yxasakel ¢ HC Ha cinage sasona Grand Line®

- Ha cKnaAe He NOAAGPKMBAETCH, Ha 3aKa3 (CPOK NOCTaBKH - oT 10 AHEW)
Liseta cHerosanepxateneit Grand Line Ha cknage: RAL 3003, RAL 3005, RAL 3009, RAL 3011, RAL 5005, RAL 6005, RAL 6020, RAL 7004, RAL 7016, RAL 7024, RAL 8004, RAL 8017, RAL 9005, RAL 9006, RR29, RR32.

Cranpaprhbie usera 36K Grand Line (no uewe cknaackwx): RAL 3003, RAL 3005, RAL 3009, RAL 3011, RR29, RAL 5005, RAL 6005, RAL 6020, RAL 7004, RAL 7024, RAL 8004, RAL 8017, RR32, RAL 9005, RAL 9006, RAL 8019, RAL 9003, RR11, RR 32
CpoKn u3roToBneHMs yTouHAiTe y MeHemXepa. [pyrve useta IBK Grand Line: BOIMOXHOCTL M3TOTOBINIEHW U CPOKM YTOUHSITE Y MeHeaxepa.

Uoera cuerossiepwarenei Snow Kitu a cunene: RAL 3005, RAL GO0S, RAL 7024, RAL 7016, RAL B017, RAL 9005 RR32 . Usera crosansparenei Smow Kit 1 ua ciian: 8017, 7016, 3005, 9005
Uiger W nnacTuH ans Kposnm, AN 3aKa3a, YTOUHAHTE Y BaWero MeHeaXepa.

LiseTa cHerosaaepxaTens AnA MArKo KPOBNW Ha cknage: RAL 7024, RAL 8017, RAL9005, RR32.

Llaeu cmro:lnepmanneu 7py6'4|n,u( Premium 45x25 3u: Zn, RAL 7016,7024, 8017, 9005,RR 32

pyrve useta TyBuaTbix Premium: BOIMOXHOCTL UIOTOBNEHNS W CPOKH YTOUHATE Y MeHeaXepa.
MaKcuManHas BLICOTa KPOBENLHOTO NOMOTHA ANA YCTaHOBKM n i — 80 M (8biwe MTH 75).
B Kposnm GL, oA 3aKa3, camopeski 8x60, GONTLI, raitky 1 WaiiGb! ouMHKoBaHbI HE oKpateHbI.

P
B KoMNnieKTe CKNaaCKoi NpoAyKuMM AnemeHToB Be3onacHocTh Kposnk GL camopessi 860 OUMHKOBaHbI, OKPALEHb! B UBET W3AENMA, GONTI, raiiky 1 WaiiGb! OUMHKOBaHLI HE OKpalweHbI.

Bce KoMnneKTylowve NPOAAIITCA TONLKO B COCTABE MMM K paHee NPUOGPeTeHHbIM 3nemenTam BesonackocTu Kposnu. OTaentHo KomnnekTyiowme HE npogaroTcs.

Lisera crerosagepiareneii noa ibkyio sepenuuy Ha cknage: 3005,6005,8017. OcTankHbie USeTa oA 3aKa3 KpaTHo 60 w.

CranpapTHsie useta IBK Optima (1o uere ckanckx):
RAL 3003, RAL 3005, RAL 3009, RAL 3011, RR29, RAL 5005, RAL 6005, RAL 6020, RAL 7004, RAL 7024, RAL 8004, RAL 8017, RR 32, RAL 8019, RAL 9003, RAL 9005, RAL 9006, RR11

B KOMIINEKTe CKIAICKIX ¥ 3aKa3HLIX NOSMUMTA SMIEMEHTOB 6630MacHoCTH KpoBU Oplima camopeab 8x60, 5,5x19, GOAT, raifkit v WaiiGbl oUNHKoBaHE! HE OKpaweHb.

My sakase cHerosanepxateneii CTanaapt T4 B KonMIecTse Mewee 50 KOMNEKTOB OHOMO UBeTa, - AEACTBYeT HaueHKa 100 py6. Ha komnnekT. [latoe yonoave HE PacnpocTpaHseTcs Ha naenus & cnenyiowwx useax: RAL 3005, RAL 3009(29). RAL
5005. RAL 6005, RAL 6020(11), RAL 7004, RAL 7024(23), RAL 7016,RAL 8004, RAL 8017, RAL 9005, RR32



r. Mockea u Mockoeckas oGnacTe BbiGop perviona nponssoauTes Ha 1i cTpanmuue (Conepxanue)

1.18. AnemeHTbI 6e30nacHocT kKpoBnu Grand Line® [nara U3MeHeHs CTpaHuLbI npaiica: 18.06.2024
LeHbi pelicTanTebHb C 13.06.2024
Lena
HassaHue Komnnekt Bec, kr Liea py6. Haseauue Komnnekr Bec, kr Uena (useta
crangaptHuie), | usera non sakas
PyS.
KPOHLLTeIH 4LUT., CTOViK pemitym 780MM BLIT., PACKOC 2WIT., TpyBa OBaNbHaA 3M
- MIOMOTHO MOCTUKA 1LUIT., KPOHLUTE/iH 4LUT., Camopea 8x60 4w, Gon M8x20 10wr., raiika M8 2w, GonT MBx20 4wr., GonT M8X35 2., raiika M8 6uu., waiiba A8 6.,
MooTuk nepexoprioit 1w 10w, waGa 87 10w, waica A8 10w, SMAM ynnoTHuTens 8T 9:43 9641,00 Orpaxpenue kposnu Grand Line 0.9 EPDM ynnoTHutens 16WT., camopes 8x60 BLUT., CamMopes KpoBenbHbiii 5,5x19 1271 762,00 8926,00
8u.
KPOHLLITeH 41UT., CTOMIKa MpeMiym 780MM 3LUIT., PACKOC 2WIT., Tpy6a OBanbHan
- MIOMOTHO MOCTUKA TLUT., KPOHLUTE/iH BLUT., Camopea 8xB0 61T, Gon MBx20 15wr., raiika M8 3w 4w, GonT MBX20 4w, GonT M8X35 4w, raiika M8 8w, waii6a A8 8w,
MocTuk nepexoptioit 3w 15w, waiba 87 15wr., waiba A8 15Wr., AMAM ynnotHuTens 12w, 255 18967,00 Orpaxaenvte kpoeny Grand Line 0,9 co cHerosanepxareiem EPDM ynnoTHuTens 16WT., camopes 8x60 BLUT., camMopes KpoBenbHbiii 5,5x19 18,53 9927,00 1141600
8ur.
KpoHLLTeiH 4wT., ckoBa 16T., CTOjika Mpemitym 780MM 3WT., packoc 2w, Tpy6a
. B, ., 10OTHO MOCTUKA 1LUIT., KOHLUTE/iH 4LUT, CkoBa BLuT., GonT MBX20 10WT., BonT MBX35 8., ; ; oBanHas 3m 2w, onT M8X20 4w, GonT MBx35 18wT., rajika M8 22ur.,
MocTuk nepexoproit Ans chaneesoit kpoanu 1m raiika M8 18T, Waii6a 8 18WT., Wwaiiba A8 18WT., Wwaiiba AB ysenuieHHas SuT. 1031 11258,00 Orpaxaenite danbiesoit kposnu Grand Line 0,9m Wai6a A8 22uiT., Waiiba A8 ysenuieHas 16LUT., camopes KposenbHbIA 5,5x19 1451 11246,00 12933,00
8ur.
KPOHLLTeIH 4UT., CKOBA 16LIT., CTOiiKa Mpemitym 780MM 3WT., Packoc 2uT., Tpy6a
. B, ., MIOOTHO MOCTUKA TLUIT., KPOHLUTE/iH BLUT., CkoGa 12uuT., BonT MBX20 15wr., onT M8X35 OrpaxaeHvte hansLesoi kpoanu Grand Line 0,9m co oganHas 3m 4w, GonT M8X20 4w, GonT MBx35 20wT., raiika M8 24ur.,
MocTuk nepexoaroit Ans chanLesoit kpoan Im 12w, raiika M8 27wT, waiba 81 271uT., wai6a A8 271T., Wai6a A8 yBenuueHHas 12uT. 2409 22277,00 cHerosafepxarenem Wai6a A8 24wiT., Waiiba A8 ysenuieHHas 1BLUT., camopes KposenbHbIA 5,5x19 2033 13453,00 15471,00
8ur.
KPOHLLTeIH 4T., CTOTiK Mpemitym 1080MM 3WT., Packoc 2WT., Tpy6a oBanbHas
. OrpaaeHvte kpoan 3w 3w, BonT M8X20 4wr., 60T M8x35 3wr., raiika M8 7., waita A8 7ur.,
TMon0THO NEpexoAHOro MocTUKa T nonoTHO MoCTUKa 1T, 625 6621,00 o e o EPDM yroTmurans 16011 . caopes BXE0 Suar, canapes kpomarosi 5,619 1642 9809,00 11280,00
M.
Orpaxane xpBnw KPOHLLITEH 4LUT., CTOViKA Mpemitym 1080MM 3LUT., PackoC 2UT., Tpy6a oBanbHas
N 3m 5uT., BonT MBX20 4w, 6onT M8X35 5w, raiika M8 Qur., waii6a A8 u.,
TMon0THO NEPEXoRHOTo MOCTUKA 3u nonoTHO MoCTUKA 1WiT. 18,77 17088,00 Grand Line 1,21 EPDM ynroTiarens 1617, caMopes 8160 B, camopes posenisn 5.5x10 2224 11085,00 13783,00
O cHerosaaepxarenem 11,
KPOHLLTeIH 4UT., CKOBA 16LIT., CTOTAKA Mpemitym 1080MM 3UT., PACKOC 24T.,
. KpOHLITelH 2WiT., camope3 860 2w, ATIM ynnoTHATeNs 4w, onT M8X20 Suu., waiiba . ; Tpy6a oBanbHas 3m uT., GonT MBX20 4wr., Gont M8X35 19w, raiika M8 23wr.,
KpoHuwTeitt MocTuka nepexoaHoro Grand Line B B wiasta AB Surm. ratica MBLTH Bt 53 1281,00 OrpaxaeHvte Ans hanbuesoii kpoanu Grand Line 1,2u LioAis A 2., a6 AB yoaninseRHan LT, CaMOpe KposenbH 5,5x13 18,22 13205,00 15186,00
.
KpOHLLITEH 4UUT., CKOBA 16LIT., CTOiAKA Mpemitym 1080MM 3UUT., PaCKoc 2u.,
KpoHuwTeit MocTuka nepexoaHoro Grand Line Ana KPOHLITeH 2WT., CKOBa 4wT., 6onT M8X20 5., BonT M8x35 4., waii6a 8F 5., waita 575 2409,00 Orpaxaenite Ans hanbuesoii kpoanu Grand Line 1,2u TpyBa OBaNLHaA 3m SIUT., GONT MBX20 4wT., 6onT M8X35 21w, raiika M8 25wr., 204 15086.00 1724900
cpanbLiesoi kposnk A8 9w, waii6a A8 ysenvtenHas 4w, raiika M8-7H Quwr. " i co cHerosanepxaTenem waiia A8 25WT., Waiiba AB yBenuueHHas 16LUT., caMopes kposenbHsii 5,5x19 g g !
1w,
NIOOTHO NECTHMLB TLUT., AYFOBOM NOPYHEHb 2LUT., KPOHLLITERH CTEHOBO/ 4.,
TectHuua crenosan 2,76m COBAUHMTENEHEA HAKNAAKa BLUT., KPOHLUTEH bl 2uir., L « 204 4126000 SN yromimens MM yanorsmans fur . 4300
8 KOMAEKTE C KpenexoM* KPOBINE 2WT., U-KPOHLLTEIiH KpENNeHI! K KpOBEIbHOM NECTHULS 2WIT., BN MBX20 12uT.,
6onT MBx35 12w, raiika M8 24w, waii6a A8 24w
MonoHo nectHuub Grand Line NONOTHO necTHMLbI 11T, BonT M8X35 2., raiika M8 2wr., Lliaii6a AS 2ur. 8,67 16638,00 Camopes 8xB0 M "ryxaps” camopes 8xB0 Mm "rnyxaps” it . 43,00
[yrosoit nopyvens Grand Line [RYroBO/ MopyvieHs 1w 21 4483,00 + - Ha CKnage He NOAGPAWBAETCR, Ha 3aKas
** . nop saxaa! Kpos. BLICOTOM 0,72 M; 0,9 M; 1,2 M.
K necrhiuie crenomoit KPOHIUTelHbI nopyuHm. K nectiue i i
KpowuTeiiH crevogoi Grand Line :a";;‘:‘m”:‘::‘";‘u:;g’svx‘;x‘:”a" Hakniagka 2u., Gont M8x20 ., Gont M8x35 1ur., 164 4211,00 Cranpapmibie useta 36K Grand Line (no uewe cknaackwx): RAL 3003, RAL 3005, RAL 3009, RAL 3011, RR29, RAL 5005, RAL 6005, RAL 6020, RAL 7004, RAL 7016, RAL 7024, RAL 8004, RAL 8017, RR32, RAL
' 9005, RAL 9006, RAL 8019, RAL 9003, RR11, RR 32
Cpokn yrounsiiTe y
KpoHuwTeit kaphwaHsii Grand Line KpoHLITedH 1w, GonT M8X35 1., raiika M8 1uur., waii6a A8 Tur. 019 1675,00
Iipyrve usea 35K Grand Line: BO3MOXHa OKpacka B ApYTUe LBeTa no katanory RAL 663 BOIMOXHOCTH OTMeHLI 3aKa3a. YCTIOBS PaaMeLIeHIs 1 CPOKN 3aKaIOB YTOMHSIATE Y MeHeDKepa.
Liseta cHerosagepkaTenei, KpOHLITEAHOB U NNACTUH ANA b # kponu, Ans saxaza, y y sawero
L-kpoHwTeiin Grand Line KPOHLLITeRH KpenneHws Kk kpoBnie 1uu., 6onT MBX35 1., raiika M8 1., waiiba A 1uuT. 011 355,00
BbicoTa nonota ans in 7 80 MM (Bb1se MTH 75).
U-kpoHuuTeii Grand Line z’:;g:g"':f"ﬂe”“" K kpoBenbHo# necthuue 1wr., Gont M8x35 1wr., ravika M8 wr., 015 379,00 B Kpoenu GL, war noa 3axas, 8x60, 5,5%19, GONTLI, raitku 1 WaibL oUMHKOBaHLI HE okpalueHbI.
B i Kposnu GL 860 B UBET U3RENUA, CaMOpe3Li 5,5x19, GONTLI, Faiiki M WGl OLMHKOBaHB! HE OKpaLIeHbI.
. NonoTHO necTHMLb 1w, onopHsifi 10WT., i A 2., Gont
TlecTHUL KpoBENbHa 2,76M B KOMANIETE C KpENexoMm [t bt 103 24854,00
MonoHo nectHuue Grand Line NOMOTHO NECTHMLL 2,76m 11T, BonT MBX35 2uir., raiika M8 2u., Wwaiiba A8 2ur. 8,67 16638,00
KPpOHLLITeiiH OnopHIi KpoBENbHB ANA necTHiL! Grand Line | KpoHLLTeitH OnopHbIi KpoBeNbHBi ANA necTHMLb T1UT., camopes 1. 01 910,00
KpoHLuTeii KobKkoBii Grand Line KpoHLITediH 1w, GonT M8X35 1., rajika M8 1w, waiiba A8 Tur. 03 111500
i i Grand Line METannMIeckan onopa - 21UT., CaMopes kpoBeNbHsiA 4,835 6., Gont M8*35 2ur., raitka M8 055 1759.00
(Ansi necTHuL, AnuHoit Boriee 3 MeTpos) * 2., waita A8 2., SMIM ynnoTHuTens Guwr. " !

BHUMAHME! Mpu nokynke

Kposn ansa P

KeuuTa Mnioc,

AononHMTenbHbii MM yNNIOTHATENL Ha KaXbIA KPOHILTH.

Bce uenbl ykasaHbl ¢ HAC Ha cknape 3asopa Grand Line®

*** [LOCTYNHbI 0 NICHYEPNAHNS CKNAACKUX OCTATKOB

camopes M8x80 u oanh




. Mockea u Mockosckas oBriacts

BLiGoD Dervoka noouasoauTes Ha 1ii cToanuue (Coneowarue)

1 CXBE He OAIEPKBAETCA, Ha 3aKas

" - 11O 3aKa3 W3TOTOBNEHWE W3RN B Zn (KpOME BLICOTE! 1,2M

- TIOl 3aKa! BO3MOXHOE M3OTOBNEHIE KPOBETISHOTO O PXERA BbICOTON 0,0 M; 1.2 M.

BHUMAHVE! Tpw nokynke
0

kpennew:

Kposnu ans P KewnTa Mnioc,

camope3 M8xB0  OAWH AONONHATENLHLIA ynnOTHWTENE IMAM Ha KaXayio TOuKY

[Bce uerbt ykasanbi ¢ HAC Ha cknane sasopa Grand Line®

1.19. kposnu Optima AiaTa uameHeHs CTpaHuLL! Nparica: 13.06.2024
oo pei < 13.06.0024
Liena (usera | Liewa (usera Uewa (usera | Liewa (usera
Hanmenosanve Komnnexr Bec Komnnexa, kr cTanpaprhbie), | noa 3akas), Havumenosanve Komnnexr Bec KomnnexTa, k& cTanpapTHbie), | noA 3akas),
pY6. Py6. A py6.
0 TecThuub! " e W MocTKN )
Mavens wocriea - 1 wr Mpoxnaaw peanossie - 6 T MonoTho necrms - 1 wr
Kposerusd (nepencspad) Onopa Tpeyronswan - 2 wr BonT cBoposbii 8 x 35 - 8 T Bonm MBx20 - 2 wr
Iy e o O 61 4194,00 MonoTHo necTHA 1,92 M o MaosH -2 7,59 6410,00 7372,00
BonT 8 x 60 ANA MOHTAA K KpoBNe - 4 T Waii6a - 16 wr Waii6a A8 - 2 wr
Mavens mociea - 1 wr Mpoxnaawn peanossie - 6 T P ; .
" pOHUITEIH CTeHOBO . . Bonm MBx20 - 4 wr
Kposeusd (nepencspd) Onopa Tpeyronsias - 2 wr Bont cGopouHei 8 x 36 - 8 W 87 555000 (Hononbs0saTS He eHe. 2% 1ap Ha KaKae 1,5 MeTpa Kponurrei crerosoi -1 wr o Moot 17 180,00 367,00
Wocuk 1, KpoHuTe Hecywnii - Taiika - 8 wr oo e T-oHuTed - 1 wr «
« ) Waii6a A8 - 4 wr
BonT 8 x 60 ANA MOHTAA K KpOBNE - 4 LT Waii6a - 16 wr
Mavens mocTika - 1 wr ; .
Mpoxnaawn peanossie - T . . KpoHuTeiin kposenbHii - 1 it
K - K
POHATGNH HOOYLIMI - Taiika - 12 w Waia - 24 wr Peayrobit ynnoTHnTens AIM - 1 wr
BOnT 8 X 60 AnA MOHTaXa K kpoBrie - 6 wT
KpoBenbHbiii (NepexoaHoi) MocTuk 0,62m (4 hanbLesoi MonorHo mocTuka nepexoaoro - 1w g‘:: Zﬂpc@:f:?éiéﬂ} KpOHWITiiH KapHW3HbITi KpOHLUITEIH KapHU3HBIFA - 1 T Faitka M8-6H - 1 wr
A . 4662,00 - -6H -
«poenn)* (Onopa TpeprumL e - 2 urr Taika M8 - 8 wr " (MenONS308aTb 2 W Ka BCI0 NECTHALY) Bonm M8x20 - 1wt Wanta A8 - 1 wr 056 214000 2471,00
KpoHuTe:iH Hecyuwi - 2 wr .
Waii6a 8T - 16 wr
A . , MTonoTHO MoCTHKA Nepexoaworo 1,26 w - 1w |Mnakka npinkmas - 2 wir. Bont AnA cBopiw 8'35-8 T " " ; . ;
KposensHeiit (Nepexoawo) mocTuk 1,25m (ans chansLieson e KpoHITH KOHbKOBB I KpoHuITefiH KoHbKoBblA - 1 wT | Taiika MB-6H - 1 wr
posm)* (Onopa TpeyrumL e - 2 urr raiika M8 - & ut 82 641800 (MCONb30BATb 2 WT Ha BCIO NeCTHALY) Bont MBx20 - 1 wr Waii6a A8 - 1 wr 0%6 169300 1947.00
KpoHuTe:iH Hecyuwi - 2 wr Waii6a 8T - 16 wr
. . i ororio woctuca nepeooro 25w -1 wr | lnawa npwwian -3 ur Mopyens - 1 wr .
KpoBesHsiit (TepeXoRHOT) MOCTHK 2,5M (AN chansuieaoi J ) Mopyers ’ Faiika M8-6H - 2 wrr
o). Onopa TpeyronsHas - 3 ur BonT ani cGopKn 835 - 12 wr Faiika M8 - 12 wr 136 10730,00 et 2 ut v 60 mccTHY) -kpoHuTeH - 1 wr o e o2 284 2379,00 2736,00
KpoHuuTe Hecywi - 3 wr Waii6a 8T - 24 wr Bont MBx35 - 2 wr
Flonawo MOCTHKA NepexoaHoro 1,25 1 - 1 wr flonoro necrhuue! - 1 wr BONT AN KpenneHs k coceaei NecTHALE - 2 WT
MoGTUK NepexoaHoii Ans KOMAOSNTHOM YepenuLisl 0,62m* Onopa - BonT ans cBopky 835 - 8 wr 6.1 4780,00 ﬂ:f.”””ﬁ KpoBeNLHaA Ha hanel ¢ kpennenviem (1. 1920 g‘:‘y_f:a”“:’;:‘a“ -2ur BonTl AN Kpennews Kk anby - 12 wr 132 9764,00
KpoH\meun ooy -2 ur Moo mnasa -4 wr BT A yTaHoBKH NECTHML - 4 WT
TONOTHO MOCTHKA NepexonHoro 1,25 1 - 1wt flonoro necrhuue! - 1 wr BonT AN KpenneHus k coceanen necwue 2ur
MOGTUK NepexoaHoii Ans KOMAOSNTHOM YepeniLisl 1,25m" Onopa - 2 BonT ans cBopky 835 - 10 wr x 6535,00 ﬂ:f”””ﬁ KpoBeNLHaA Ha anel ¢ kpennenviem (1. 3000 g‘;f::“"””“ -3ur BonTbl A1 Kpennewws Kk danby - 18 19 15104,00
Kporur o necywwni -2 ur Aovmtrn mnasa -6 wr BT A yTaHOBKH NECTHML - 6 WT
MlonoTHO MoCTHKa NepexoHoro 1,26 m - 1wt
MOoGTHIK nepexoaHoit AN KOMMOITHO/ eperiLbl 2,5m" Onopa - 3 wr Bon an cBopku 835 - 15 T x 10925,00 Vnnothurens AMAM Peaunoasit ynnothuTens MM - 1 wr .
KpoHuuTeiH Hecyui - 3 wr
uena & npain
BnewerTos BesonackocT
ToyGa o oo 425, RAL 20w -2 ur ; Kposr
Faitka M8-7H - 6 ur
Onopa ZniRAL - « Grand Line (c7p (1.18)
(Orpamuesna posenbHos Croma ZhIRAL -2 ur Uaii6a A8 -6 ut 6.42 3480,00 4002,00 Camopes 8xB0 uw'myxaps” Canmopea 8xBO ww "rnyxaps” - 1 wr -
Optima 650x (2m)’ Cawmopes 8x60 DIN - 4 wr
Packoc ZNRAL - 2wt Peaunoasiit ynnotHuTens SMAM - 8 wr
T M8X20 - 6 wr v
Toy6a  oGKMMKO# d 25, RAL 2,0 -2 wT Packoc ZnIRAL - 2 wr
Onopa Zn/RAL - 2 wr BonT M8x20 - 6 wr Croba kpoHuTeitka wA .
or ; . .
o et Optima 650x (20" Kpennenve kpowluTelina Ans anbueeoii kpoann | Bont M8x35 - 6 wr 7.32 5000,00 5760,00 Kpennenve KpomuTeliva An hansuiesoi kpoan Opfima | ansuomon kpoam RAL -2 wr | arca A8 -7 0,044 707,00 813,00
L-6wr Taiika MB-7H - 12 wr Bont MBx35 - 2 wr
Croika Zn/RAL -2 wr Waba A8 - 18 wr
ToyGe & oA 4 25, RAL 20 - 4 LaiiGa A8 -6 wr
Orpaxgesmie posensoe Onopa Zn/RAL - 2 ur O s Yron kposensHoro orpaxaens Optima c yronok Ans Tpy6 P 016 645,00 742,00
Taiika M8-7H - 6 wr
co cHerosanepxarenem Croia Zn/RAL -2 wr 9,04 5125,00 5804,00
o Cawopes 8x60 DIN - 4 wr
Optima 650x (2 )’ Packoc Zn/RAL - 2 wr B oo SNV -8 wr
BonT M8x20 - 6 wr T
ONIODI OCHOBAHWR 2 WUT., CTOKA BEPTUKANLHBIE Y3 YIONKA 2 LUT., TPYGHI 2 M C OBKKO/H
ToyGa 0 oGmron d 25, RAL 2,0 M -4 urr Pacros ZWRAL -2 ur Orpaxaenvie kposenbHoe Ana napanea 600X (2w)™* 21 GO A1 CGOPC 4 ., CAHODI 31 KLY TPYE 4 U, Hcpiie 43 3448,00
OrpaaeHue KposensHoe Onopa Zn/RAL - 2 wr BonT M8x20 - 6 wr OnTh! .
o cHerosanepxarenem Optima Kpenneve kpowwTeiia An dranbuesoii kpoanv | Bont M8x35 - 6 wr 9,94 6658,00 7657,00
nog chanu 650x (2 M) AL -6 wr Faiika MB-7H - 12 ur
Croia Zn/RAL -2 wr UWaii6a A8 - 18 wr
OMOPS OCHOBAHMS 2 WIT., CTOHM BEPTUKANLHAIE W3 YTOMKA 2 WT., TPYGHI 2
Orpaxgenme kposensHoe an napanera 900x (2m)"** KO/ 2 T, BOMT! AT CEOPKH CAMOpE3b! AN MKCALNN TDYS 4 WIT., aHKepHsie 52 3046,00
Orpaxaeriie KposebHoe Toy6a ¢ oGknmKo 625, RAL, 2m -2 wr /3wt [BonT M8x20 -6 wr 02 2018.00 262100 6onTel 8780 4 wr.
Optima 900 (2 1) Onopa Zn+RAL -2 wr Faitka M8-7H - 6 wr i ' '
Croiika Zn+RAL - 2 wr Waii6a A8 - 6 wr
PeayoBi ynnoTHuTens MM - 10 wr Camopea 5,519 -4 wr /6 ur
Orpaxaenvie KposensHoe
Optima 1200, (2 w Packoc ZI#RAL -2 wr Cawopes 8x60 "ryxaps” - 6 wr 1007 5097,00 6897,00
OMOPEI OCHOBAHAR 4 WIT., CTPOIHKM BEPATKANSHAIE U3 TpyBEI 40X20 2 ., BonThl AN
Orpaxaenmie kposensHoe Ans napanera 1200x (2w)™ S0P 4 . CAMGPR3 A7 HNCALYM TR 4 I, HKEPe o 8 ., Sarpyc 85 5645,00
Orpaxaenie KpoenHoe nnacTIKoBbIe AnA CToe 2 ur
o cHerosanepxarenem Optima 1058 5454,00 6272,00
900 (2 M) Tpy6a ¢ 0GxumKoN 26, RAL 2M -4 wr /5wt |Faiika M8-TH - 6 wr
Onopa Zn+RAL -2 wr Waii6a A8 - 6 wr
Croika 0,9 m Zn+RAL - 2wt Cawopes 5,5x19 - 8 wr / 10 wr K nechmue crenosoit iHbi CTeHoBbie, nopysHh.
Orpaxaerie kposensHoe Packoc ZN#RAL -2 wr Caviopes 8x60 "ryxapb” - 6 wr ) )
o cHerosanepwatenem Optima BonT M8x20 - 6 wr Pesunoasit ynnothutens AMAM - 10 wr 125 720100 281,00 K necthmue "
1200 (2w
@m MakcuMantHas BbICoTa KPOBENLHOTO NONOTHA A YCTaHOBKN n - 80 M (abie [IH 75)
Ugera n iroB AN b i kposn, AN 3Ka3a, YTOUHAWTE Y BaWEro MeHeAXepa.
ToyGe © oG 425, RAL, 2u - 2ur
Orpaxaenvie kposensHoe Onopa Zn+RAL - 2 ur Bant M8x20 - 6 LiseTa necThuy kposenbHLIx Optima Ha cknage: RAL 3005, 6005, 8017
Optima 900, ot Kpovunciv s banisuesof Kpoam RAL Bom MBS -6 wr o a665.00 610000 Ligera kpoBenLHLIX orpaxaeHwit 650 Optima Ha cknage: RAL 3005, 5005, 6005, 7004, 7024, 8017.
our anka V8- TH - 12 wr . ¢ ¢ 900 1 1200 Opti RAL 8017.
2 ganeu 0.9 W ZnsRAL -2 ur e e g2 Ligea kpoBenkHbIX orpaxaeHMil 900 u ptima wa cknag
Packoc Zn+RAL -2 um Canopes 5,5x19 - 4 wr CrannaprHbie useta 95K Optima (o uewe cknaackmx):
RAL 3003, RAL 3005, RAL 3009, RAL 3011, RR29, RAL 5005, RAL 6005, RAL 6020, RAL 7004, RAL 7016, RAL 7024, RAL 8004, RAL 8017, RR 32, RAL 8019, RAL 9003, RAL 9005, RAL 9006, RR11
ToyGa o oo 25, RAL, 244 ur ; ;
Orpaxaete KposenbHos Omopa ZeRAL -2 ur Eont M8x20 - 6 wr pyrue usera 96K Optima: Bo3MoxHa okpacka B Apyrve UBeTa no kaTanory RAL 663 BOIMOKHOCTH OTMEHbI 3aKka3a. YCNIOBHS PaIMeLLIeHHR W CPOKH 3aKAI0B YTOMHAITE y MeHeAXepa.
co cHerosaneparenem Croba kpoHuTedtHa AN hansLiesoi kpoenu RAL |Bonm MB35 - 6 wr . " ; i
Optima 900, o Faiien M8.7H - 12 wir 1058 6899,00 7034.00 B KOMANEKTe CkNaACKiX 1 3aKa3HbIX NO3MLIMi ANEMEHTOR 6e30NaCHOCTH KpOBAM Optima camopeat 8x60, 5,5x19, 6oNTh, raiikut 1 WaiiGki oUMHKOBaNEI HE okpaueHbi.
+a bansu Croika 0,9 m Zn+RAL - 2 wr Waiiba A8 - 18 wr
2m Packoc Zn+RAL - 2 wr Cawopea 5,5x19 - 4 wr
Orpaxgenvie kposensHoe Tpya ¢ obxmon 25, RAL, 2w - 3 wr Taiika MB-7H - 6 wr
Optima 1200, Onopa Zn+RAL - 2 um Uaiita A8 - 6 wr
v chan Cronka 1.2 m Zn+RAL -2 wr 10,07 7571,00 707,00
o Pacoc Zn+RAL -2 wr Camopea 5,519 - 6 ur
2m Canopea 8x60 "myxape”
Orpaxaenute kposensHoe ToyGa ¢ oBxuMKoM 425, RAL, 20 - 5 wr B oo
o crercvaneprtencn e STRAL -2 1y Taa MBTH -6 un
Optima 1200, Crofika 1.2 m Zn+RAL -2 wr anoa AD ouT 125 8775,00 10091,00
Cawopes 5,519 - 10 wr
Ha ansy Packoc ZHRAL -2 wr b .
S Cawopes 8x60 "ryxaps” - 6 wr
Peaunoasit ynnothutens SMAM - 10 wr




